

民调称阿尼斯政治游说毫无成效

民族民主党可选性剧降 公福党和民主党却上升

【本报讯】根据最新民意调查的结果，宣布推选阿尼斯为总统候选人，以及阿尼斯进行的大选前的政治游说，并没有对民族民主党(Nasdem)在2024年大选前的可选性产生积极影响。甚至，民族民主党的可选性还一落千丈。这是基于最新的Charta Politica Indonesia关于2024年选举前政党可选性的调查结果。在调查中，民族民主



左起：阿尼斯和民族民主党主席巴洛。阿尼斯的可选性下降到4.3%。尤纳尔多指出，已经

发生了下降现象，有趣的是，我们发现，在11月发布的调查版本其可选性有所增长，即在10月3日民族民主党宣布推选阿尼斯的声明之后。我们知道某些地区存在各种整合行动，但事实证明，在调查中，现在正在下降到4.3%。4.3%的数字仍略高于另一家调查机构SMRC进行的一项调查结果，该调查机构称民族民主党仅获得3.2%的选票。尤纳尔多表示，在调查中，那些在选举方面出现上升趋势的是公正福利党(PKS)和民主党(Demokrat)。虽然双方都与民族民主党有关，但数字却在上升。因此，问题是为什么民族民主党的可选性减少了。有趣的是，为什么公福党和民主党即使没有发表声明，也没有与阿尼斯进行整合，然而其可选性却继续增长。(亮剑)

Musra 第12次人民审议显示

总统候选人甘贾尔居首 普拉波沃忝陪次席

【本报讯】中爪哇省长甘贾尔由佐科维志愿者举行的印尼人民审议(Musra)选择为总统候选人，并高居榜首。Musra 指导委员会主席安迪(Andi Gani Nena Wea)周四(22/12)表示，到目前为止，甘贾尔暂时表现出色。Musra 仍将在多个省份举

行，直至2023年2月初为此。直到第12次 Musra 的临时排名，甘贾尔仍居最高位置，普拉波沃居次。安迪不愿透 Musra 选票的详细数据。他表示，这些数据仍在收集中，将于2023年2月初在雅加达公布。对于副总统候选人，

马福排名第一，其表现优于其他一些人物。安迪表示，副总统候选人出现不少人物，有马福、拉希德(Arsjad Rasjid)、穆尔多科、埃里克，这四个人物是一致出现的名单。安迪表示，目前还不能得出 Musra 的最终结果，仍

有可能改变，因为 Musra 将从2023年1月开始在东爪哇、中爪哇和雅加达专区省等主要省份举行。还无法预测，因为这是人民的意愿，但几乎会有一个明确的画面，看起来像东爪哇的1月15日和东爪哇的2月4日的结果一样。(亮剑)



肃贪委主席费尔利(左二)公布2022年诚信评估调查结果。国警评分暴跌为75.82

【本报讯】财政部长穆丽亚妮日前在雅加达能源大楼举行的2022年12月版《世界银行报告：印度尼西亚经济展望》发布会上，描述目前印尼经济如此良好，就像惠特尼·休斯顿(Whitney Houston)演唱的歌曲《一瞬之间》(One Moment In Time)的歌词一样。穆丽亚妮表示，这首歌的歌词代表了印度尼西亚，在所有国家都在积极部署其政策工具吸引外国资本的时候，我国可以充分利用地缘政治变化的势头。因为，实际上地缘政治的变化使印度尼西亚有机会通过下游产业与自然资源财富

财长描述我国经济状况

就像女高音歌手惠特尼的歌一样

最大限度地发挥其潜力。所以，这真的就像《一瞬之间》的歌词。因此，我国真正利用了这个机会。她指出，尽管如此，我国继续致力于认真对待其他家庭作业，例如基础设施、官僚主义、法规、政策领域的家庭作业，以及目前继续改善的人力资源。我们做我们的家庭作业，但这是一个非常大的国家，但我们仍然致力于这样做。众所周知，印度尼西亚的经济增长连续四个季度保持

在5%以上，而通货膨胀率却没有出现过显著的增长。事实上，去年9月，政府提高了燃油价格，估计通货膨胀率将降低近7%。然而事实证明，我国通货膨胀率仅为5.7%，甚至在2022年11月降至5.42%。国际货币基金组织预测2022年世界经济增长率为3.2%，而世界通胀率为8.8%。对于穆丽亚妮来说，惠特尼·休斯顿和歌曲《一瞬之间》并不陌生。因为她经常在各种活动中唱这

首歌，其演唱这首歌的视频也在YT上传播。惠特尼·休斯顿是名女高音歌手，于1963年8月9日出生于新泽西州纽瓦克。惠特尼·休斯顿的首张专辑于1985年发行，全球销量超过2.25亿张。这张专辑收录了流行单曲，名为《为你保存我所有的爱》、《我怎么知道》、《你给美善的爱》和《最伟大的爱》。《一瞬之间》是惠特尼·休斯顿演唱的一首流行歌曲。它于1988年作为在韩国首尔举行的夏季奥运会的主题曲发行。这首歌突破了各种世界排行榜，甚至在Billboard Hot 100榜上排名前五。(亮剑)

卫生社保理应普及全民

BPJS Watch：将军和拾荒者获得同等服务

亿盾，它为民众提供卫生融资的成本为90.33万亿盾。这意味着包括富人在内的所有参与者也缴付了会费，因此整个2021年收集了143.3万亿盾。富人也获得了JKN福利服务，因此卫生社保局支付的卫生服务费用为90.33万亿盾。截至2022年10月底，共有2亿3843万655人或卫生社保局参与者为我国人口总数的87.33%，即由1亿8983万8682名活跃参与者和4859万1973名非活跃参与者组成。仍有大约12.67%的国民没有注册JKN服务。希勒卡尔表示，这些人可能是没有在JKN参与互助合作的富人。因为到目前为止他们一直在使用私

人健康保险。在整个2021年，我国公民对JKN计划的总利用量为3亿9290万次，其中包括2亿3310万次就医就诊和1亿5980万次健康就诊，或者一般来说，平均每天为110万次就诊。希勒卡尔指出，因此在我看来，通过共同努力收受保费，它将能够支持所有人的卫生筹资。通过共同努力，没有负担，每个人都为共同的福利而共同努力。社保观察认为，政府通过卫生部进行了监管改进，以便弱势群体也更容易获得JKN的服务。例如，为必须被转介到省/区或新国都的弱势群体提供便利，而他们有经济限制不能出行。这当然不同于有经济

能力在其他地方获得卫生服务的富人。卫生部长古纳迪表示，卫生社保机构服务必须被社会各阶层，无论贫富都能感受到。这是继其在全国委员会举行的工作会议上的讲话之后，当时，他指出，卫生社保机构被包括有钱人在内的富裕群体广泛使用。它必须设计得各部很好，社会保险对索赔的过度支付担心会损害其可持续性，这是因为不少大型保险公司陷入困境。古纳迪周五(25/11)在雅加达香格里拉大酒店与媒体见面时，他表示，卫生社保机构必须为所有国民服务，包括穷人和富人。我再再说一遍，理想情况下，卫生社保机构应该覆盖2.7亿国民，无论他们是什么人，但是必须再行精心设计。(亮剑)

明棠部长：国家兴亡取决于母亲

在纪念母亲节之际，明棠部长指出，纪念母亲节实际上是印尼妇女世代教育民族一代的标志，在表达妇女获得保护和实现性别平等的权利方面发挥着重要作用。因此，纪念母亲节也是所有各界的反省和沉思的日子。纪念母亲节活动也是纪念和重新诠释印尼妇女斗士在夺取印尼独立中的重要作用。

在日常生活中，纪念母亲节也意味着向母亲的伟大作用致敬，她们在建设国家的优质一代方面发挥着非常重要的作用。她解释说，母亲节是基于妇女实现印度尼西亚独立的决心和斗争，正如1928年12月22日在日惹举行的印度尼西亚妇女大会上首次宣布的那样。明棠部长在苏门答腊岛明古鲁市出席纪念母亲节活动。在第94届纪念母亲节峰会之前，有各种系列的节日旨在纪念和深入了解妇女斗士的斗争历史。活动从研讨会、脱口秀、讲习班，以及到雅加达和明古鲁烈士墓祭拜、社会服务以及缅怀苏加诺斗

争历史的步行行动。步行行动是通过参观苏加诺夫人法马娃蒂(Fatmawati)博物馆，与来自全省各地的女省长和家庭福利权益推动小组组长的缝制红白旗缝制活动。然后，在明古鲁市Ba-lai Raya Semarak举行的第94届母亲节纪念活动高峰，有一个明古鲁妇女中小企业产品的集市，以表彰妇女友好和儿童友好区。明棠部长表示，妇女参与发展的活动都必须得到所有各方的支持，包括政府、商界和民众，这需要成为一个共同的关注点。第94届纪念母亲节活动的主题，与前一年的主

题保持一致，即“赋予妇女权力，印度尼西亚向前进”。有4个次主题重点，即妇女创业，加速平等，加速复苏，妇女与数字经济，妇女与领导能力，保护妇女，赋予妇女权力。第94届纪念母亲节峰会在明古鲁省明古鲁市举行。众所周知，我国首任总统苏加诺的夫人法马娃蒂·苏加诺是在明古鲁出生的。第94届纪念母亲节峰会活动以混合方式进行，邀请了一些部长、国家高等机构的领导人、省市县长、以及各省和市区县的妇女事务与儿童权益保护事务监督员。然后是，妇女组织、宗教组织、儿童论坛、妇女领袖以及妇女和儿童问题的观察员。(亮剑)

肃贪委公布2022年诚信评估

调查结果国警评分暴跌为75.82

【本报讯】肃贪委发布2022年诚信评估调查(SPI)报告。SPI是一项旨在衡量部委/机构和地方政府贪污腐败风险的调查。此项调查于2007年首次进行。今年，对34个省的508个市县区政府、98个部委和机构进行调查。从总共39万2785名受访者中，2022年的国家诚信指数为72；这一数字低于2021年SPI结果的72.4。肃贪委主席费尔利(Firli Bahuri)日前在肃贪委大楼公布SPI报告结果时表示，希望今年的SPI分数不要仅被理解为一个数字，研究结果应该作为改进的参考。必须做出改革行动，以便创建对民众产生广泛影响的系统和治理改进。在数百个地区中，波约拉里县(Bojolali)以83.33分获得最高的诚信分数，茉莉芬(Madiun)在市级政府类别中排名第83位获得了最高分，巴厘省以78.82的数字占据榜首。在部级机构，国家秘书部获得了85.48的最高分，央行在非部级机构类别中得分87.28排名最高。根据平均值，2022年每个标准的大多数诚信得分都在下降。例如，非部级机构下降到79.5，部

希望大印党-公福党加盟

变革联盟游说普拉波沃成为阿尼斯副手

【本报讯】在2024年总统大选前的政治动态中，大印尼行动党和公正福利党在总统选举的联盟问题也浮出水面。这在大印党副总主席法德利尊(Fadli Zon)表示有机会之后产生的。针对法德利尊的上述言论，民族民主党主席艾哈迈德·阿里(Ahmad Ali)不久前表示，是的，希望大印党加入变革联盟，以支持阿尼斯作为总统候选人。阿里说，民族民主党一直与公福党和民主党保持着密切的沟通，大印党再次期待与公福党的亲密关系也是很自然的。三方已经在很多在会议中沟通，并达成一致。然后，当法德利尊期望公福党和大印党之间会重新建立亲密关系时，这是很正常的事情。这是很自然的。如果大印党想与民族民主党联盟，那么可能会有阿尼斯和普拉波沃组合，普拉波沃将成为阿尼斯的副总统。原因是阿尼斯已被变革联盟提名为总统候选人，所以如果协议不符合，其他政党就不会加入，就像民族民主党一样欣赏普拉波沃被大印行动党推选为总统候选人一样。(亮剑)